



IMO

*E*

COUNCIL  
102nd session  
Agenda item 19

C 102/19/Corr.1  
12 June 2009  
ENGLISH/SPANISH ONLY

**REPORT ON THE STATUS OF THE CONVENTION AND  
MEMBERSHIP OF THE ORGANIZATION**

**Corrigendum**

On page 3 of the annex to document C 102/19, listing the membership of the Organization, “Moldova” should read “Republic of Moldova” and be listed between the “Republic of Korea” and “Romania”.

---

For reasons of economy, this document is printed in a limited number. Delegates are kindly asked to bring their copies to meetings and not to request additional copies.

